

ПРЕСС-РЕЛИЗ

(при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)

07.10.2022

9 октября – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Профессиональный праздник работников агропрома ежегодно отмечается во второе воскресенье октября. В 2022 году он выпадает на 9-е число. Это праздник фермеров, агрономов, животноводов, всех работников полей и ферм, пищевых и перерабатывающих предприятий.

Труженики агропрома Иркутской области успешно выполняют поставленные перед ними задачи, нацеленные на повышение уровня продовольственной безопасности за счет достаточного обеспечения населения качественными продуктами.

С какими результатами аграрии региона подошли к своему празднику?

Производство скота и птицы на убой в сельскохозяйственных организациях, у фермеров и индивидуальных предпринимателей за восемь месяцев по сравнению с аналогичным периодом прошлого года выросло на 6% и составило 66,5 тыс. тонн. Результаты по надоям молока - на уровне прошлого года (142 тыс. тонн). Яиц получено чуть меньше, чем годом ранее, - 605 млн штук (98%).

Средний надой молока от одной буренки вырос, как в сельхозорганизациях, так и у фермеров (на 3-4%) и составил соответственно 4392 и 2984 кг. При снижении поголовья птицы возросла продуктивность кур. От каждой несушки на птицефабриках получено по 229 яиц (104% к январю-августу прошлого года) и по 80 яиц в фермерских хозяйствах (103%).

По состоянию на 1 сентября 2022 года в общественном секторе и у фермеров поголовье крупного рогатого скота составило 160,3 тыс. голов, свиней – 118 тысяч, овец и коз – 35 тысяч, птицы – 6,6 млн. голов. В сельхозорганизациях достигнут заметный рост поголовья свиней (на 9,9% к прошлому году), в КФХ – овец и коз (на 9,6%).

В настоящее время на полях области полным ходом идет уборка урожая.

Региональное министерство сельского хозяйства информирует, что в августесентябре сельскохозяйственные организации и хозяйства фермеров собрали зерновые и зернобобовые с площади 173,6 тыс. гектаров (43,4% посевной площади). Активнее других ведут жатву аграрии Ангарского района (99,4% убранных площадей), Чунского (78%), Нижнеудинского (66%), Усольского (65%), Зиминского (56%).

Убрано 62% овощей, 92% картофеля.

Рапс собран с площади 6440 гектаров (7,4% посевов этой культуры).

Первые производственные результаты уборочной кампании в Приангарье неплохие: с каждого убранного гектара сельхозорганизациями и фермерами получено в среднем по 23,2 ц зерна, 17,7 ц масличных культур, 207 ц картофеля, 291 ц овощей открытого грунта.

В канун профессионального праздника пожелаем труженикам сельского хозяйства богатых урожаев, высоких надоев и новых трудовых успехов!

Инфографический материал смотрите на сайте Иркутскстата в разделе: «Статистика/ Инфографика» https://irkutskstat.gks.ru/folder/161072/document/183165



664025, г. Иркутск, ул. Чкалова, 39, Тел.: (3952) 34-26-84 http://<u>irkutskstat.gks.ru</u>, E-mail: irkstat@irmail.ru Контактное лицо: Щербина В.А.